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Per 
niente
0%

Poco
67%Abbastanza

0%

Molto
33%

1. Ritieni che il tuo orario di servizio sia 
funzionale alle esigenze della scuola

Per niente
25%

Poco
25%

Abbastanza
50%

Molto
0%

2. La comunicazione interna è tempestiva

Per niente
67%

Poco
0%

Abbastanza
0%

Molto
33%

3. Sono state definite in modo chiaro le varie 
funzioni

Per niente
25%

Poco
50%

Abbastanza
0%

Molto
25%

4. In assenza dei docenti, quanto sei coinvolto 
nelle attività di vigilanza degli studenti

Per niente
75%

Poco
25%

Abbastanza
0%

Molto
0%

5. L’organico esistente è adeguato al carico di 
lavoro

Per niente
25%

Poco
25%

Abbastanza
50%

Molto
0%

6. Le attività aggiuntive sono ripartite con 
trasparenza
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Per niente
25%

Poco
50%

Abbastanza
25%

Molto
0%

7. Le attività di formazione e aggiornamento 
sono utili al tuo lavoro

Per niente
25%

Poco
50%

Abbastanza
25%

Molto
0%

8. Disponi degli strumenti necessari per lo 
svolgimento del tuo lavoro

Per niente
50%

Poco
0%

Abbastanza
50%

Molto
0%

9. Le dotazioni per la sicurezza e per l’emergenza 
sono a norma

Per 
niente
20%

Poco
20%

Abbastanza
40%

Molto
20%

10. Conosci le dotazioni di sicurezza della tua 
scuola

Per niente
50%

Poco
25%

Abbastanza
25%

Molto
0%

11. Conosci le procedure per l’emergenza della 
tua scuola

Per niente
25%

Poco
25%

Abbastanza
25%

Molto
25%

12. Ti senti valorizzato nel tuo ambiente di lavoro
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Per 
niente
0%

Poco
0%

Abbastanza
50%

Molto
50%

13. Collabori con i tuoi colleghi Per niente
0% Poco

0%

Abbastanza
50%

Molto
50%

14. Collabori con i docenti

Per 
niente
0%

Poco
0%

Abbastanza
75%

Molto
25%

15. Collabori con il Dirigente Scolastico Per 
niente
0%

Poco
0%

Abbastanza
50%

Molto
50%

16. Collabori con il D.S.G.A.

Per 
niente
0%

Poco
50%

Abbastanza
0%

Molto
50%

17. Collabori con le famiglie Per 
niente
0%

Poco
25%

Abbastanza
25%

Molto
50%

18. Collabori con gli studenti



Per 
niente
0%

Poco
25%

Abbastanza
75%

Molto
0%

19. Condividi con i tuoi colleghi riflessioni su 
problematiche che riguardano il tuo lavoro
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Per niente
25% Poco

0%Abbastanza
25%

Molto
50%

20. Ti senti partecipe e coinvolto nelle attività 
didattiche e collabori alla loro riuscita

Per 
niente
25% Poco

0%

Abbastanza
25%

Molto
50%

21. Quanto ritieni importante il tuo ruolo per 
offrire all’utenza un servizio sempre più 

efficiente ed efficace

Per niente
0%

Poco
0%

Abbastanza
25%

Molto
75%

22. Offri il tuo contributo per risolvere eventuali problemi


